
  

 1شيمي 

  (طاوسي) (فصل دوم ـ تركيب اكسيژن با فلزها و نافلزها) (آسان)هاي مطرح شده درست هستند.  ـ تمامي گزاره» 4«گزينه  -1

  ـ» 3«گزينه  - 2

C
KNO (s) K O(s) O (g) N (g)

500

3 2 2 24 2 5 2
    

mol KNO N / g N
? L N g KNO / L

g KNO KNO mol N

3 2 2
2 3

3 3 2

1 2 22 4
404 44 8

101 4 1
      

  (طاوسي) (فصل دوم ـ استوكيومتري واكنش) (متوسط)

  يابد. هاي آن و به تبع حجم گاز افزايش مي شود، اما اگر فشار كاهش يابد، فاصله بين مولكول ـ گاز بر اثر فشار متراكم مي» 2«گزينه  - 3

  (طاوسي) (فصل دوم ـ رفتار گازها) (متوسط)

  ها: ـ بررسي گزينه» 2«گزينه  - 4

  »:1«گزينه 
 8تعداد الكترون ناپيوندي  مولكول اكسيژن

  4تعداد الكترون ناپيوندي  مونوكسيد كربن
  

  »:2«گزينه 

Nمونوكسيد نيتروژن دي O2  تعداد الكترون ناپيوندي 8 

  8تعداد الكترون ناپيوندي   CS2سولفيد دي كربن

  

  »:3«گزينه 

 12 تعداد الكترون ناپيوندي  SO2اكسيد گوگرددي

تعداد الكترون ناپيوندي  OF2ئوريدفلو دي اكسيژن
 
 16  

  

  »:4«گزينه 

 20تعداد الكترون ناپيوندي   NF3فلوئوريد تري نيتروژن

  16 تعداد الكترون ناپيوندي  SO3اكسيد تري گوگرد

  ر)) (فصل دوم ـ ساختار لوويس) (دشوا94(سراسري رياضي ـ 

  تري نسبت به تابش فروسرخ دارد. ـ طول موج تابش فروسرخ بلندتر از طول موج تابش فرابنفش است، اما تابش فرابنفش انرژي بيش» 3«گزينه  - 5

O O O

O O O

  
   

3 2

2 3

ــرابنفش ــابش فـ  تـ
ــرخ  ــابش فروس    ت

  (كتاب همراه علوي) (فصل دوم ـ اوزون، دگرشكلي از اكسيژن در هواكره) (متوسط)

  اكسيد توليدي از منابع توليد برق: دي بنـ مقايسه مقدار كر» 1«گزينه  - 6

  سنگ زغالنفت خامگاز طبيعيانرژي خورشيديگرماي زمينباد

  آوريم؟) (متوسط) كره مي(طاوسي) (فصل دوم ـ چه بر سر هوا

  ترتيب گاز اكسيژن و اوزون هستند: به Bو  Aـ » 2«گزينه  - 7

    :O3جفت الكترون ناپيوندي دارد. 6

  (طاوسي) (فصل دوم ـ اوزون دگرشكلي از اكسيژن در هواكره) (متوسط)

  صورت زير است: تروپوسفري بهـ فرآيند توليد اوزون » 2«گزينه  - 8

N (g) O (g) NO(g) 2 2 2 

NO(g) O (g) NO (g) 2 22 2 

NO (g) O (g) NO(g) O (g)  ــيد  نور خوش
2 2 3  

N O2 .(طاوسي) (فصل دوم ـ اوزون تروپوسفري) (متوسط) در فرايند گفته شده وجود ندارد 

  



  ـ» 2«گزينه  - 9

a) Cr(s) H SO (aq) Cr (SO ) (aq) SO (g) H O(l)    2 4 2 4 3 2 22 6 1 3 6 18 

(bترين كم Ag(s) H SO (aq) Ag SO (aq) SO (g) H O(l)2 4 2 4 2 22 2 2 8      

c) H PO (aq) Zn(OH) (s) Zn (PO ) (s) H O(l)   3 4 2 3 4 2 22 3 6 12 

(dترين بيش NH (g) O (g) NO(g) H O(l)   3 2 24 5 4 6 19  

  هاي شيميايي) (دشوار) ) (فصل دوم ـ موازنه واكنش1400(سراسري خارج از كشور تجربي ـ 

  د است.ترتيب زرد، آبي و سفي ـ رنگ شعله حاصل از سوختن سديم، گوگرد و منيزيم به» 2«گزينه  -10

  هاي سوختن) (آسان) (طاوسي) (فصل دوم ـ اكسيدها در فرآورده

  

  

  

  

  ـ» 3«گزينه  - 11

C(s) O (g) CO (g) 2 2 

mol CO mol C g C
? g C / LCO g C

/ LCO mol CO mol C
    2

2

2 2

1 1 12
5 6 3

22 4 1 1
 

S(s) O (g) SO (g) 2 2  

mol SO mol S g S
? g S / LSO g

/ LSO mol SO mol S
    2

2

2 2

1 1 32
4 9 7

22 4 1 1
  

g7 3 10    كربن و گوگردمجموع جرم  

  ) (دشوار)STP(كتاب همراه علوي) (فصل دوم ـ تركيبي استوكيومتري واكنش و شرايط 

  ـ » 2«گزينه  -12

N O ,2

ــم3  شمار ات
 مجموع اتم ها  3

ــر2  شمار عنص
    

NO ,
ــم  شمار ات

2 ــر مجموع اتم ها  1  شمار عنص
    

N O ,2 3

ــم5  شمار ات
 مجموع اتم ها  5

ــر2  شمار عنص
    

NO ,2

ــم3  شمار ات
 مجموع اتم ها  3

ــر2  شمار عنص
    

  ط)گذاري تركيبات) (متوس (طاوسي) (فصل دوم ـ نام

  ) باز، ب) قرمز، پ) اكسيد بازي.آصورت زير است:  ها به ـ پاسخ درست پرسش» 4«گزينه  -13

  (طاوسي) (فصل دوم ـ رفتار اكسيدهاي فلزي و نافلزي) (آسان)

  ـ» 4«گزينه  -14

HCN:»:1«گزينه  H C N     2«گزينه:«   

  »:4«گزينه    »:3«گزينه 

 )س) (متوسط(طاوسي) (فصل دوم ـ ساختار لووي

 

 

 

 

 

 

 

 

  



  ـ» 2«گزينه  - 15

(I) NC H O (l) O (g) CO (g) N (g) H O(g)   2 5 2 2 2 2 24 9 8 2 10 

(II) Fe(s) H O(l) O (g) Fe(OH) (s)  2 2 34 6 3 4  

(II)
/

(I)
 

مجموع ضــرايب اســتوكيومتري واكنــش دهنــده هــا در واكنــش 13
0 مجمــوع ضــرايب اســتوكيومتري فــراورده هــا در واكنــش65 20

  

mol Fe(OH) molO / LO
? LO / g Fe(OH) / LO

g Fe(OH) mol Fe(OH) mol O
    3 2 2

2 3 2

3 3 2

1 3 22 4
10 7 1 68

107 4 1
  

  ) (دشوار)STPهاي شيميايي و استوكيومتري و شرايط  ) (فصل دوم ـ موازنه واكنش99(سراسري تجربي ـ 

CO2،CO،SO2،Hسنگ، ز سوختن زغالهاي حاصل ا ـ فرآورده» 2«گزينه  -16 O2  هـاي حاصـل از سـوختن بنـزين     و فـرآوردهCO2،CO 

Hو O2  .سي) (فصل دوم ـ شيمي سبز (با هم بينديشيم)) (متوسط)(طاواست  

  اند. ها درست ـ به جز عبارت (ب) باقي عبارت» 3«گزينه  -17

توانند به راحتي از لايه پلاستيكي عبور كنند و دوباره بـه داخـل گلخانـه بازتابيـده      در گلخانه، پرتوهاي الكترومغناطيسي با طول موج بلند نمي
Hو CO2هاي سازنده هـواي پـاك   شود. در مورد عبارت (پ) هم دقت كنيد كه تركيب اي درون گلخانه ميشود و سبب گرم شدن فض مي O2 

  شود. ها در هواكره سبب گرم شدن كره زمين مي باشند و وجود آن اي مي هستند كه جز گازهاي اصلي گلخانه

  اي) (متوسط) دوم ـ اثر گلخانه(كتاب همراه علوي) (فصل 

  (طاوسي) (فصل دوم ـ شيمي سبز) (آسان)هاي مطرح شده درست هستند.  ـ تمامي گزاره» 4«گزينه  - 18

  

  

  

  ـ» 3«گزينه  -19

x yNH O H O N O  3 2 2

7
2 3 1

2
  

  ها دهنده ها در واكنش تعداد اتمها ها در فرآورده تعداد اتم

x

N O

y y

  
  
     

2 4

ــتروژن  ــم ني 2 ات

6  اتم هيــدروژن6
ــيژن ــم اكس 7 ات 3 4

  

  هاي شيميايي) (متوسط) (كتاب همراه علوي) (فصل دوم ـ موازنه واكنش

  هاي نادرست: ـ بررسي گزينه» 4«گزينه  - 20

  تر است. دهنده از فرآورده كم نقطه جوش مواد واكنش»: 1«گزينه 

  شود. واكنش در دما و فشار اتاق انجام نمي»: 2«گزينه 

  (طاوسي) (فصل دوم ـ توليد آمونياك، كاربردي از واكنش گازها در صنعت) (متوسط)پذير است.  تواكنش هابر، واكنشي برگش»: 3«گزينه 

  


